

62岁老太太诈骗90万要坐13年牢

她的卖房骗局很老套,为什么还有人中招? 一是她的年龄,二是她态度诚恳的承诺书

62岁本该是一个女人享清福的年龄,但彭梅却有房不敢住,住在出租屋里。今年5月,她第4次因诈骗罪入狱。

收了定金,指着路边一幢楼说:那就是房子

2010年,报亭老板张岚想买房子,朋友许宁介绍她认识了彭梅,“她认识房地产公司的王老板,关系很好,可以帮忙买到便宜的房子。”

张岚一听彭梅能买到2000元一平方米的经济适用房,十分高兴。而且,许宁说,自己也通过彭梅订了3套房。张岚按照彭梅的要求,很放心地交给她2万定金,一周后又给了5万元定金。彭梅给了她一张收条,说2010年4月就能拿到房子。

可到了4月,彭梅却说交房时间延期到7月。张岚有点怀疑,提出要去看看房子。“那天下大雨,彭梅说施工人员不让到房间里看,她就在路边指着—幢楼说,那就是我们买的房子。”

张岚还是不放心,亲自到彭梅

上次指的小区去问,“那个小区没有售楼部,那儿的工人说根本没有我们买的九十几平方米的房子。”张岚立马感觉不对。彭梅却说,她弄的房子是内部的,外面的人不知道。

张岚把自己的怀疑告诉朋友许宁。这时的许宁还坚信,自己的3套房子能拿到。不过,到了7月,许宁却怎么都联系不到彭梅了。两人赶忙报警。

证明上盖假章,承诺书是瞎编的

就在张岚张罗买房的这段时

间里,还有其他人求助于彭梅,其中一个叫孙明。彭梅自称从前的同事在安居办公室工作,能买到便宜的商品房和门面房。孙明先后给了她近50万,却全都打了水漂。“她很热心,而且有收条,还开了证明,上面有担保公司的印章。”

交钱买房的人都不知道,担保公司的印章,是彭梅找做假证的人刻的。她还给每一个找她买房的人写了承诺书,称如果到期拿不到房,所有钱款全额退还,一切责任由彭梅承担。

大家觉得她是老人家,又承诺得很诚恳,不像骗子。实际上,他

们全被糊弄了。

彭梅也觉察到张岚对自己的怀疑,偷偷离开了家,到外面租房生活。警方费了一番周折,去年9月终于抓到她。此时,她骗来的90余万已经没了踪影。

彭梅是个惯犯,先后因诈骗罪三次获刑,最重的一次判了10年,可她出狱后没几年,就又重操旧业。不过,据她说,她骗来的钱也被别人骗了几十万。

近日,玄武法院以诈骗罪判处彭梅有期徒刑13年,罚金10万元。(文中人物系化名)
现代快报记者 张楚洁

林先生一边打电话一边转账

保安大声说:千万别信,他是骗子 电话那头也大声说:他们才是骗子

5月6日上午,大厂一农业银行,保安严守文注意到,一个神色异样的男子在ATM机前一边接电话一边转账。听到电话那头的声音,严守文赶紧上前:“师傅,你别急着办转账,我帮你看看。”这一看,一个骗局穿帮了。

5月6日早上,住在江北厂大的林先生接到一个电话:“我们是社保中心的,近期经过核对,发现不少家庭属于双下岗人员。经过请示主管部门,决定对你们核发社保基金补贴。你和你妻子两个人,一共可以发放3万元。”

其实,刚开始林先生还是有些怀疑,但对方说话很礼貌,还能准确报出林先生的个人信息,他和妻子的确都属于双下岗人员,生活也比较困难。于是,林先生当即表示了感谢。工作人员说,这笔补贴存在一个银行账户里,需要林先生先往里面汇款

12000元,激活账户。

这又让林先生犹豫起来。工作人员又说:“居民所有的社保费用,都是放在银行账户的,这你知道的吧?银行呢,都有吸储方面的考核。所以,他们希望将这笔钱存在他们银行,就增设了一个条件,每3万元存款要汇12000元激活账户。对你来说,没啥直接损失,但对他们也是个帮助。”

林先生有个亲戚就在银行上班,他知道亲戚有吸储任务,所以他凑出12000元,准备去附近的银行汇款。

“林先生进来时,我就觉得有点不对劲,”保安严守文说,“他神色很慌张。我问他,他也不说话,一直摆手摇头。”林先生紧握着手机,还不时拿出来看看。一会儿,他边接电话边走向柜台。因为对方声音太小,林先生开了免提。

“你赶紧到ATM机上办理,按照我说的操作,别人的话你别多听,我们这么好的政策,不是面向所有人的。”电话那头说。

听到这些话,严守文倒吸了一口冷气,因为电话那头一个广东口音的男子正在教林先生转账,“是典型的电信诈骗。”严守文向林先生摇手制止,但林先生并不理会。严守文只好上前,大声说:“千万别信,他是个骗子。”电话那头估计听到了,当即回应:“林先生,别听你旁边那个人说的,他们才是骗子。他们就怕你拿到补贴,眼红。”

见此情景,严守文大声报出了自己的身份:“我是银行保安,警察也很快赶到。”听到这句话,对方立马挂断电话。而林先生再打过去,已是空号。

现代快报记者 田雪亭
通讯员 严公轩

烟酒店老板好心借车给熟客,家里钥匙没取下 没想到自家从此成了他的取款机

门窗什么的都好好的,家里却连续两次遭贼。顾名夫妇换了门锁,还在家门口装了个高清摄像头,想看看到底是谁的“本事”这么大。没多久,他们就在监控录像里看到了一个熟悉的身影。

熟客老是借车去买菜

顾名在建邺区开了一家烟酒店。他是个热心肠,夫妻俩人缘特别好,周边邻居时常光顾烟酒店,邹某就是熟客之一。

邹是安徽人,曾因盗窃被判过刑,租住的地方离烟酒店不远。有一次,他看到顾名的电动车停在店门口,就说能不能借用一下,去买点菜。顾名很爽快地把车钥匙给了他。

“你这车钥匙上怎么还挂着这么多钥匙啊?”邹买菜回来,还车的时候随口说了一句,这串钥匙蛮重的。“上面挂着我们家的钥匙。”顾名也随口回答了一句。

但邹记住了这句话。之后,他又多次借用顾名的电动车。其间几次闲聊,他还打听到顾名所住的小区和楼栋号。再之后,他尾随顾名回家,确认了顾名所在的单元和楼层。

第一次偷走一万多元现金

2011年8月4日,喜欢打牌的邹某输光了钱。他又借走了顾名的电动车,不过这次,他没去菜场,而是直接去了顾名家。

拿着那串钥匙,邹径直来到6楼。但6楼一共有4户人家,到底哪家是顾名家呢?邹先瞄准了正对着楼梯的那户,将钥匙插了进去,没想到竟然打开了。

邹径直走进卧室,拉开一个抽屉,里面有厚厚一沓百元大钞。邹抓起来,掂了一下,估摸着有万把块钱,当即塞进口袋。

他没有继续翻找,揣着这沓钞票,锁门下楼,回到烟酒店,归还了电动车和钥匙。当晚,顾名夫妇

回家,发现被盗一万多元现金,但奇怪的是,家里门窗完好。于是,两人报警。

第二次偷走十几条高档烟

有了这笔钱,邹很快又回到牌桌上。但两个月后,他又没钱了,再次想到了顾名。这次虽然没找到现金,却找到了十几条高档香烟。邹走后低价转手,换了几千块钱。

案发当晚,顾名夫妇发现家里被盗,再次报警。在民警调查的时候,俩人开始琢磨这些事,怀疑小偷有万能钥匙。为此,夫妇俩去珠江路买了一台高清监控探头,安装在楼梯口的角落里,镜头则正对着自家房门。同时,他们还换了家里所有的门锁。

第三次锁没打开,被监控拍下

11月份,邹再次生活拮据,准备故伎重演。他借车,上楼,开锁。但这次,遇到了麻烦——门锁打不开了。邹试了几次,都没成功,无奈转身下楼,离开。

但这一切都被监控探头清楚地拍下。当晚,顾名夫妇在监控录像里看到了一个熟悉的身影,发现此人竟然就是邹。

“我们对他不薄啊!”顾名说,他们知道邹某夫妻在南京生活不容易,除了经常借车给他们用,还时常买东西送给他们。

当天,警方就抓到了邹。昨天,邹某因涉嫌盗窃罪在建邺法院受审,法官未当庭宣判。

(文中人物系化名)
现代快报记者 田雪亭 通讯员 健斌

大连万达携5大文化品牌亮相文博会 志在打造世界级文化企业

5月18日,第八届中国(深圳)国际文化产业博览会在深圳会展中心隆重开幕。大连万达集团携旗下5大文化品牌及旅游度假项目高调亮相,成为本届文博会最大的亮点之一。

万达集团是中国民营企业的龙头企业,去年收入突破千亿,今年收入预计将达到1400亿元,跨入世界级企业行列。为给企业发展储备长期竞争优势,万达集团2005年开始大规模投资文化产业,已陆续进入中央文化区、大型舞台演艺、电影制作放映、连锁文化娱乐、中国字画收藏五个行业。文化产业投资已超过100亿元,成为全国文化产业投资额最多的企业;预计到2012年底,万达文化产业年收入达到200亿元,成为中国最

大的文化企业;五年内,万达文化产业年收入预计将达到400亿元,进入世界级文化企业行列。

万达集团是国内少有的规模投资文化产业的大型企业,万达的文化产业投资都是大手笔,投资规模和水准都达到世界级。万达独家投资的中央文化区位于武汉市中心,是以文化为核心,兼具旅游、商业、商务功能的世界级文化旅游项目,占地1.8平方公里,总投资500亿元,其中文化产业项目投资80亿元,包括电影乐园、“汉秀”剧场等十大文化项目,2014年文化项目全部开业后,武汉将成为世界文化旅游目的地。去年10月,万达与全球著名的美国富兰克·德贡公司合资成立由万达控股

的演艺公司,投资100亿元在中国创作五台代表世界最高演艺水平的大型舞台秀,打造具有世界影响力的中国文化品牌,其中武汉、西双版纳项目剧场已经开工。

万达文化产业已形成独特的竞争优势。首先,万达通过商业模式创新,全国首创将商业地产、旅游度假等产业结合发展,不同行业之间相互依托,互为支持,产生综合效应。其次是万达文化产业真正实现连锁经营,做到统一品牌、统一制度、统一运营。成本远低于国内同行。第三是注重信息管理,极大提升万达文化产业的管理水平,为企业快速发展提供强力支持。规模+科技+管理,使万达文化产业具备了极强的赢利能力。

五星启动制冷节 1.5P空调跌破2000元 国美“电信日”开放手机补贴

30度的气温让人们感受到了夏季的炎热。自五星电器发布制冷家电夏季消费趋势以来,赴五星选购空调、风扇等制冷家电的消费者与日俱增。因此,五星决定将2012年制冷节提前至本周启动,名牌1P空调一款1790元,名牌1.5P空调一款跌破2000元,以高性价比的产品和高品质的服务为消费者量身打造制冷家电整体解决方案。

变频空调的节能、舒适性高、低噪音、启动速度快、寿命长等优点受到消费者的青睐。因此,五星推出多品牌多款如除甲醛空调、采

用直流变频技术的节能静音空调等变频新品供消费者选择。其中,海尔1.5P直流变频空调KFR-35GW/05QDW23采用宽带无氟变频技术,送风即可除甲醛;大金正1.5P直流变频空调FTXS235LC采用摆动式压缩机技术静音节能,均是五星热销的高能效新品。在特价机方面,五星更是给出:名牌1P空调一款1790元,名牌1.5P空调一款跌破2000元,名牌1.5P变频空调一款跌破2500元,多款3P柜机跌破6000元的惊喜价格。同时,本周正值AUX热霸空调换季清仓,消费者来五星套购最高可送42英

寸索尼液晶电视一台。

风扇也是本次制冷节的主角。五星的艾美特“风神省电王”DCⅢ系列风扇,格力落地扇FD-4006Bg5、FD-4002B,冷风扇KS-0503D等都是今年消费者热衷于选购的产品。而五星独家上市的智美牌无叶风扇也是近期叫好叫座的产品之一,现特价499元。本周消费者来购风扇满198元赠精美礼品,购风扇5台以上可获让利10%-30%,同时市区还可免费送货。更有艾美特台地扇S314AT2跌破200元等多款特价机型供消费者挑选。

(王小唯)

据悉,5月17日至5月20日期间,消费者在国美门店办理联通、电信iPhone 4S的0元合约机,优惠购机价为零元以上套餐即可获得用于3C品类的500元国美现金券,不足0元购机的套餐用户,也可获赠价值不等现金券优惠。“为了让消费者在世界电信日期间获得更多实惠,国美推出自己独特的优惠措施,国美现金券除不能用于抵减办理合约的预存款,其他没有任何最低消费限制。”国美通讯事业部相关负责人告诉

笔者。

另外,除针对iPhone 4S等市场热销产品给予特别优惠外,国美还联合三星、诺基亚、HTC、索尼等国内外著名品牌结合三大运营商合约计划进行联合促销。从国美负责人处获知,国美利用自身渠道优势进行大单采购,在国美办理购机送费的消费者,手机价格直降最高300元,同时还能享受电信和联通最多近9000元的话费补贴。零售价3599元的诺基亚800C,消费者在办理捆绑购机送话费合约时,还能额外享

受到300元的手机话费充值卡。在具体办理购买中,消费者还有机会获得美通卡、国美现金券、小礼品等其他各种实惠。

由于电信日已经成为不少消费者瞄准目标,选购心仪手机的好时机,因此手机需求也势必在电信日期间引来一次小规模爆发。为了满足更多消费者对手机产品的需要,国美在本周同样推出数十款特价手机,如华为C8812、酷派5856+、联想A790e、海尔E899等,以飨消费者。